

666. 耶穌解釋..... 我自己的心靈牧羊人，我的恩膏和嫉妒的毒藥

2018年12月4日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

克萊爾開始.....主啊，我對你的話語感到非常興奮！“忘記過去及其失敗，看看並感知它，我正在你的中間做一件新事。”哇。謝謝你這些絕佳的機會！阿門。

我有很多想和你分享，家庭。正在發生一些令人驚奇的事情在心靈居民。似乎 YouTube 的迫害已將我們提升到一個新的水平。我們所有人都聚集在一起，比以往任何時候都更加緊密，以使事情發揮作用。不一定是 Vimeo，但就我們的幫助和家庭關係而言。以及我們對未來的計劃，我們自己的網站。所以，我們不會依賴任何場地。

好吧，我的第一任丈夫，和他我有四個孩子，決定出來到陶斯和他的孩子在一起 - 並且作為我們團隊的一員加入了我們的行列。設想！他是一個非常善良的人，也愛耶穌；在呼叫中心經驗豐富，他與人有著美好的聯繫。

而我的女兒，先見。對人有願景，夢想和見解，她對耶穌非常忠誠。她正在處理我的很多信件，因為我再也不能。為了製作音樂，親愛的，我每天至少需要 9 個小時的時間，除非我開始委託，否則不可能發生。所以，主已經派了一些很棒的人來接管我。在訓練中開始有點坎坷，但我們對主對未來的所作所為非常非常興奮。

我被歡樂所震撼，因為周圍的人和頻道的人們正在通過耶穌在我們的頻道上教導他的方式。他們更加聖潔，更加著火，更加專注，更有才華 - 並且充滿新生命！我對上帝正在做的事情感到十分驚訝。一旦我克服了誘惑者的暗示，我應該嫉妒..... “他們怎麼敢！” 一旦我克服了這個謊言（並把它送回原來的地方）我所能做的就是環顧四周，為我周圍的成熟水果而歡欣鼓舞！新的事工也是如此！主啊，你多麼神奇。主啊，謝謝你，因為我的生命沒有白費。

耶穌開始..... “你所做的完全是我對你的意志，這是正確的。並且一個好兆頭，你身邊的人應該超越你，超越你！這就是我想要的所有部長們。你教，我授權，他們成長，是時候把他們發送出去了。這也是我的方法從牧師的辛勤工作中提升各部。可悲的是，有嫉妒和控制阻礙了我送他們的東西，他們最終沒有結果。

“我希望我能把它傳達給你牧師.....你來這裡是為了提升，而不是阻擋你中間的天才。放手讓它們飛翔一直是一個挑戰。你的不安全感已經殺死了你的許多教會。剩下的，往往是出於習慣或與領導者家庭的關係而這樣做。悲慘的是，有這麼多人被阻止了。絕對悲慘。

“一個沒有興起新事工的教會有嚴重的問題。嫉妒和內鬥，控制和審查已經摧毀了許多我非常希望的靈魂。親愛的，親愛的領袖。當我發給你們的人時，要注意那些準備進入他們自己的事工的人。鼓勵他們！指導他們，分配他們，傾向於愛他們 - 並讓他們進入他們自己的禮物。不要容忍你們會眾的嫉妒。如果你做出我向你建議的所有決定，那些引起這些問題的人 - 其中許多人富有或有影響力 - 將離開你的會眾。這是件好事。這使你可以根據我的意願自由地領導你的羊群。

“控制教會成員，對身體的影響很有害。我不會被任何人控制 - 你也不應該。讓他們離開，你搬進一個較小的房子生存。我會更多地祝福你在我的時間裡，但你仍然忠於我。

“對於你們中的一些牧師來說，這是一個很好的考驗。你在你的生活方式已經變得舒適，並擔心大捐贈者會離開。我寧願有一個跟隨我的貧窮教會，而不是一個富裕的教會跟隨彼此到無地。當你屈服於人們的要求時，崇拜會受到很大的影響。受膏者被排除在外，他們萎縮在灰心喪氣。他們的禮物受到了損害；他們的未來當然發生了變化，除非他們離開並找到一個能接受他們的教會。

“我不是在談論讓任何人起來並領導崇拜。我所說的是受膏者。當你在音樂家中看到它時，你會有一位心靈的音樂家。與他們合作並提升他們。不要讓他們受到嫉妒和你們會眾的控制攻擊。捍衛恩膏！

“你們中的許多人仍然非常不成熟，想要保護你們在教會中的地位。永遠不應該成為一個問題。如果你站在男人面前，但不站在我面前，你和你的人民就會陷入嚴重的困境。我無法完成 2/3 我想在信徒體內做的，由於嫉妒和內鬥，爭奪陣地，競爭成為頂級狗，。

“如果你想牧養我的羊群，聖靈就要被榮耀超出所有其他人。你們當中有多少人在你的座位上蠕動？我是否帶來了一些東西到表面上？你感到被定罪嗎？

“我尊重你的奉獻精神和辛勤工作 - 但如果你不尊重我的存在，這一切都是徒勞的。我的恩膏在那些可能被人瞧不起的會眾。我需要你擺脫舒適和唯物主義的束縛，為我的受膏者挺身而出。站得高。防守。啟用！訓練這些小孩，看著我的靈魂移動。要注意你的教會充滿渴望上帝的人。渴望我。不是熱長椅的人。我和你在一起為此；沒有時間像現在這樣。考慮我的話，從心裡開始認識你會眾中的恩膏。

“如果這些人受到批評，不要感到驚訝，因為嫉妒是一種致命的毒藥，可以猖獗並控制會眾。

“我是唯一一個想要控制這個會眾的人。這取決於你站在我想要和我想看的，並確保我的意志完成。然後我的王國將來到地球上，就像它在天堂一樣。你會為那些將填滿你教會的美麗人民感到震驚，因為你真正在我的意志中運動。

“起來，我真正的牧師和牧羊人。起來跟著我。跟隨我的恩膏，因為我和你在一起為此。 ”